

## Общество с ограниченной ответственностью «Гео Тайм» (000 «Гео Тайм»)

Юридический адрес:

Россия, 443028, Самарская обл., г. Самара, Красноглинский р-н, п. Мехзавод, 7-й кв-л, д. 9, ком. 300 ОГРН 1078905006146 ИНН 8905041544

Адрес для корресподенции:

## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ НА САЙТЕ SYSTEM.GEOTIME.PRO

## ТЕРМИНЫ И ПОНЯТИЯ

**Персональные данные** - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определённому или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных);

**Оператор** - государственный орган, муниципальный орган, юридическое или физическое лицо, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, а также определяющие цели обработки персональных данных, состав персональных данных, подлежащих обработке, действия (операции), совершаемые с персональными данными;

Обработка персональных данных - любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных;

Настоящим в соответствии с Федеральным законом № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года Вы подтверждаете своё согласие на обработку ООО «Гео Тайм» (далее - Оператор) персональных данных: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, передачу исключительно в целях регистрации программного обеспечения на Ваше имя, как это описано ниже, блокирование, обезличивание, уничтожение. ООО «Гео Тайм» гарантирует конфиденциальность получаемой нами информации. Обработка персональных данных осуществляется в целях эффективного исполнения заказов, договоров и иных обязательств, принятых ООО «Гео Тайм» в качестве обязательных к исполнению перед Вами.

Настоящее согласие распространяется на следующие Ваши персональные данные: фамилия, имя и отчество, адрес электронной почты, контактный телефон.

Срок действия Вашего согласия является неограниченным, однако, Вы вправе в любой момент отозвать настоящее согласие, путём направления письменного уведомления на адрес: Россия, 443028, Самарская обл., г. Самара, Красноглинский район, посёлок Мехзавод, 7-й квартал, дом 9, комната 300 в ООО «Гео Тайм» (ИНН 8905041544 / ОГРН 1078905006146), с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных». Обращаем Ваше внимание, что отзыв Вашего согласия на обработку персональных данных влечёт за собой удаление Вашей учётной записи с Интернет-сайта (http://qhse.geotime.pro/), а также уничтожение записей, содержащих Ваши персональные данные, в системах обработки персональных данных ООО «Гео Тайм», что может сделать невозможным пользование Интернет-сервисами ООО «Гео Тайм».

Адрес постоянного нахождения этого документа http://qhse.geotime.pro/